

7. OTROS ANUNCIOS

7.1. URBANISMO

AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

CVE-2017-7066 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 148 de 2 de agosto de 2016 de información pública de solicitud de licencia para construcción de caseta para aperos en barrio Helgueros. Expediente LIC/644/2016.*

Según Boletín Oficial de Cantabria número 148 de fecha 2 de agosto de 2016 referido al trámite de información pública para la Construcción en Suelo Rústico de caseta para aperos sito Barrio Helgueros de Camargo, donde dice parcela 458 del polígono 20 de Camargo debe decir parcela 1254 del polígono 20 de Camargo (LIC/644/2016).

La documentación correspondiente queda expuesta durante quince días en el Servicio de Urbanismo de este Ayuntamiento.

Camargo, 27 de julio de 2017.

La alcaldesa,

Esther Bolado Somavilla.

2017/7066